



DJEČJI VRTIĆ „VARAŽDIN“
VARAŽDIN, DRAVSKA 1
Tel: 042 203 253
Fax: 042 203 564
E-mail: vrticvz@gmail.com

Poštovani roditelji, djeco, prijatelji vrtića,

većina nas svjedoči da u ovoj problemskoj situaciji pojave bolesti uzrokovane corona virusom posebno do izražaja dolaze vrijednosti humanizma, tolerancije, kreativnosti, strpljenja, skromnosti, nesebičnosti, profesionalnosti, nadasve čuvanja „ljudskog kapitala“, onog najvrijednijeg kapitala a to su naša djeca.

Obzirom da smo svi zajedno primorani mijenjati dosadašnji način rada, vrijedni odgojitelji i stručni suradnici Dječjeg vrtića „Varaždin“, na ovaj će Vam način pokušati pomoći prevladati ovo razdoblje sa što manje štete za sve nas, posebice za djecu.

Tijekom narednih dana Vas ljubazno molim da otvarate stranicu vrtića na kojoj ćete u rubrici **SAVJETI/PRIJEDLOZI ZA RAD KOD KUĆE** naći prijedloge naših odgojitelja za aktivnosti koje s djecom možete raditi kod kuće kao i savjete stručnih suradnica vrtića – logopedinje, psihologinja, pedagoginje, zdravstvene voditeljice. Prilozi će se izmjenjivati, ažurirati, truditi ćemo se mijenjati sadržaje na dnevnoj/tjednoj razini.

U jednoj od poruka koje ovih dana kruže društvenim mrežama piše –

Kakav je to virus – tjera nas da provodimo više vremena sa svojom djecom, daje vremena supružnicima, partnerima, prijateljima, susjedima . . . da se bolje upoznaju, daje vremena za ljubav. Uči nas prioritetima i čuvanju zdravlja, tjera nas da budemo humani . . . Što je to? Otvorilo nam je i uši i oči . . . Zamislite što nam ovaj virus radi: uči nas da budemo ljudi. Da budemo ono što jesmo.

Stoga, udruženim snagama, u novom obliku rada, naši će odgojitelji i dalje biti s djecom a Vama će pokušati pomoći da kvalitetno i osmišljeno provedete vrijeme kod kuće.

Podsjećam Vas da za roditelje koji su u radnoj obvezi radi dežurni vrtić u Dravskoj 1, gdje svakodnevno na siguran način brinemo za svu ono djecu čiji roditelji rade.

Također, sve aktualne promijene vezane na rad vrtića (plaćanje, upisi . . .) moći ćete naći na stranici vrtića.

Mislimo na sve Vas te s velikim veseljem očekujemo vrijeme kada će sve to proći, a proći će, da se ponovno okupimo i zajedno se veselimo i radujemo životu.

Do tada, ostanite na sigurnom, ostanite kod kuće.

Ravnateljica Dječjeg vrtića „Varaždin“
Jasenka Husnjak, dipl. defektologinja

